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Tabulka 3 
ICT infrastruktura středních škol (podíl škol s danou charakteristikou hodnoceného jevu, tematická inspekční 
činnost)

ICT vybavení Podíl
Škola pro výukové účely používá hlavně specializovanou počítačovou učebnu. 0 %
Kromě specializované učebny jsou počítači, dataprojektory či interaktivními tabulemi a internetem vybaveny 
i některé další třídy.

23 %

Minimálně jedním připojeným PC s dataprojektorem či interaktivní tabulí je vybavena většina učeben. Škola alespoň 
omezeným způsobem umožňuje připojení mobilních zařízení žáků.

44 %

Pronikání ICT do života školy směřuje k všudypřítomnému využívání prezentačních i mobilních zařízení učiteli i žáky. 33 %
LAN a internet Podíl
Jen některé části školy jsou připojeny do lokální sítě, internet je přitom přístupný jejím prostřednictvím. 1 %
Většina prostor školy a počítačů je připojena ke školní síti, jež dovoluje přístup k soukromým i společným souborům 
a řeší též připojení k internetu.

15 %

Všechny prostory školy a počítače jsou připojeny do lokální sítě a jejím prostřednictvím k internetu. Zároveň je takto 
řešen přístup k výukovým materiálům.

58 %

Všechna data vztahující se k výuce (např. e-portfolio) jsou k dispozici z libovolného PC kdekoli na internetu 
v případě, že má uživatel oprávnění s nimi nakládat.

26 %

E-learning Podíl
Škola dává žákům některé materiály k dispozici on-line. 38 %
Všichni učitelé jsou vedeni k tomu, aby digitální výukové materiály poskytovali žákům prostřednictvím internetu. 37 %
Škola používá specializovaný systém řízení výuky (LMS) dovolující kombinovat prezenční a distanční formy výuky. 15 %
Je používán specializovaný systém řízení školy integrující výukové materiály, záznamy vzdělávacích výsledků žáků 
(známky, e-portfolio), rozvrh výuky a další.

10 %

Softwarové licence Podíl
Není jisté, zda je všechen školou využívaný software legální. 0 %
Škola se problematikou legálnosti svého softwaru zabývá a plánuje nákup licencí spolu s nákupem hardwaru. 19 %
Na všech školních počítačích je k dispozici potřebný software, a tento je legální. Existuje systém evidence softwaru 
pro případný softwarový audit.

52 %

Škola má propracovanou politiku nákupu potřebných licencí pro použití učiteli i žáky nejen v prostorách školy. 29 %
Technická podpora Podíl
Technická podpora je prováděna nahodile v převážné míře formou objednávky. Pracovník školy zajišťuje pouze 
technický dohled.

6 %

Technická podpora je zajištěna po celý rok formou pracovně- nebo obchodněprávního vztahu, přičemž se technický 
dohled soustředí na udržení stávajícího stavu.

17 %

Technická podpora je celoročně zabezpečena, zajišťuje stabilní provoz a zabývá se též dalším technickým rozvojem. 54 %
Technická podpora je řešena systémově, zajišťuje stabilní provoz infrastruktury a je zaměřena na její koncepční 
rozvoj v souladu se ŠVP.

23 %

Plán pořizování ICT Podíl
Existuje pouze základní stupeň plánování nákupu ICT. 4 %
Plán nákupu ICT sleduje více souvislostí. Kromě ceny též standardizaci vybavení, záruční podmínky, ekologickou 
likvidaci apod.

35 %

Plán nákupu ICT zohledňuje všechny důležité souvislosti a je koordinován s výukovými cíli jednotlivých předmětů. 42 %
Existuje komplexní přístup k pořizování ICT, jež je synchronizován se ŠVP. Sleduje všechny důležité souvislosti včetně 
dlouhodobých cílů a finančních možností školy.

19 %


